

Hodnocení vedoucího diplomové práce – teoretická/praktická část*
Hodnocení vedoucího bakalářské práce – teoretická/praktická část*

Jméno a příjmení studenta	Andrea Knoblichová		
Studijní program	B8206 Výtvarná umění		
Obor/ateliér	Multimédia a design – Prostorová tvorba		
Forma studia	Prezenční	Akad. rok	2021/2022
Název práce	Konverze hospodářských objektů rodinné usedlosti na bydlení		
Vedoucí práce	Ing. arch. Kamil Kolářek		

Volbu tématu konverze hospodářských staveb vítám a hodnotím jako perspektivní téma dnešní doby, ve smyslu kontinuity života v místě a adaptaci nového způsobu užití. V tomto případě k bydlení. Z podstaty zadání se jedná o konkrétního uživatele, soužití velké rodiny a její potřeby.

V teoretické části, která je logicky řazená, nacházím stručný přehled problematiky konverzí, ale postrádám zmínku o možných problémech a obecných požadavcích. Z pohledu historie vysvětluje dosavadní využití hospodářských staveb, které mnohdy již neslouží svému účelu. Kladně hodnotím příklady konverzí, jako bohatý inspirační zdroj práce s prostorem a jeho důvodnými funkčními prvky, při souladu původního a nového výtvarně-architektonického výrazu.

V praktické části autorka uvádí širší vztahy místa, dokládá schémata i fotodokumentaci, ale chybí mi např. půdorysy a pohledy na původní stavby. Dále popisuje, jak pracovala a vznikal koncept. Z pohledu architekta, uvítal bych spíše popis důvodnosti volby konceptu ve vztahu k celku. Bez ohledu na mé připomínky k podkladům a velmi stručnému popisu stávajícího stavu i návrhu, Andrea navrhuje autorské řešení, které architektonicky i výtvarně odpovídá zadání práce a úrovni studie, což dokládají vizualizace a přiložená projektová část.

V projektové části předkládá hezky graficky pojaté výkresy půdorysů, řezů a pohledů v potřebném měřítku. Jen bych uvažoval sloučení některých výkresů. Dispozice je pojatá velkoryse, velmi komfortně, mám k ní pár výhrad (např. nejasný grill point ve dvoře, malý jídelní stůl, situování postelí vs. dveře a okna). K návrhu bych uvítal důslednější provedení čtenáře koncepce, celkovou dispozici a důvodnostmi návrhu v detailu.

Jinak mi celkové řešení přijde koncepčně hezky uchopené z hlediska členění prostoru, s odvážnými zásahy nabízející velkou rozmanitost subprostorů se svou atmosférou a funkcí.

Kontrola plagiátorství byla negativní/~~pozitivní~~ – systém našel shodu 3 %.

Návrh klasifikace B - VELMI DOBRĚ

V(e) TOPOLNĚ dne 10.6.2022

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------

* nehodící se škrtněte